

Zásady pro přidělení dotací z Fondu Obce Kryštofovo Údolí „Břidlicové štíty Kryštofova Údolí“.

1. Preambule

Prostředky z fondu „Břidlicové štíty Kryštofova Údolí“ jsou určeny na opravu břidlicových štítů objektů v katastrálním území Kryštofova Údolí a Noviny. Jedná se o poskytnutí finančních prostředků ke krytí výdajů spojených s realizací opravy břidlicového štítu. Na poskytnutí dotace není právní nárok. Správcem fondu „Břidlicové štíty Kryštofova Údolí“ je Zastupitelstvo obce Kryštofovo Údolí.

Pro fond „Břidlicové štíty Kryštofova Údolí“ zřídila Obec Kryštofovo Údolí samostatný účet u finančního ústavu. Z tohoto účtu smí být veškeré finanční prostředky čerpány jen za účelem financování oprav nebo navrácení zaniklých břidlicových štítů objektů v obci Kryštofovo Údolí.

Příjem finančních prostředků do fondu bude tvořen pravidelně každoročně jednorázovým vkladem z rozpočtu obce Kryštofovo Údolí částkou 100 000,- Kč, případně vkladem dotací od státních institucí a jiných společností a vkladem darů od sponzorů z řad občanů a soukromých podnikatelů. Finanční prostředky do fondu zajišťuje Zastupitelstvo obce Kryštofovo Údolí.

Břidlicové štíty v Kryštofově Údolí jsou ojedinělou historickou památkou řemeslného umění našich předků, pro tuto lokalitu o to více významnou, protože břidlice byla vytěžena v místních lomech.

Zastupitelstvo obce pořídilo kompletní fotodokumentaci stávajících břidlicových štítů, aby jejich případným poškozením nedošlo k nenávratným škodám.

2. Okruh příjemců

Příjemcem může být každý, kdo vlastní v obci Kryštofovo Údolí nemovitost, která má či dříve měla břidlicový štít a podá si písemnou žádost.

3. Výběr břidlicového štítu

Pravidlem pro přidělení dotace je výběr břidlicového štítu, který je v nejhorším stavu a náklady na jeho záchranu se postupem času zvyšují nebo štít, který je určen k zateplení či jiné stavební úpravě, při níž by mohlo dojít k jeho devastaci.

4. Poskytnutí dotace

Dotace je poskytnuta na základě smlouvy uzavřené mezi příjemcem a obcí Kryštofovo Údolí do 30-ti dnů od doručení rozhodnutí o poskytnutí finančního příspěvku. Vybranému majiteli břidlicového štítu bude rozhodnutí oznámeno po odsouhlasení na veřejné schůzi a to písemnou formou. Výše příspěvku bude stanovena individuálně, nejvýše však 65% nákladů na opravu (přeložení nebo obnovení) samotného břidlicového štítu.

5. Způsob čerpání finančních prostředků

Schválená a smlouvou potvrzená částka bude proplacena po splnění smluvních podmínek neprodleně po ukončení opravy, osobní kontrole provedené prací zástupcem obce a provedení fotografické dokumentace.

Schváleno zastupitelstvem obce dne :
Vyvěšeno dne:

č. usnesení:
Sejmuto dne: